
 باسمه تعالی
 آموزش و پرورش شهرستان گرگان

  کارشناسی سنجش و ارزشیابی تحصیلی

 5/1395/ 30تاریخ امتحان:                   ریاضیرشته:      وم   پایه: د          (   2) ریاضیدرس:       نام و نام خانوادگی:                    

            آموزشگاه: دبیرستان واثقی                                                  ساعت شروع امتحان:                                          دقیقه       90مدت امتحان: 
 

 نمره سوالات ردیف 

 دنباله را بیابید. ی پانزدهمجملهباشد،  32ی دوازدهم آن و جمله 8الف( اگر جمله چهارم دنباله حسابی  -1

5√)) مقابل را بیابید.                                                    ب( حاصل عبارت + 1)(√5 − 1))
2

 

25/1 

75/0 

 را طوری تعیین کنید که رابطه زیر به یک تابع تبدیل شود. 𝑎و   𝑏مقدار  -2

𝑅 = {(2,0)(−1,1)(3,2𝑎 + 1)(5,7)(3,5)(𝑎, 𝑏 − 3)} 

1 

,2−)( بازه الف -3  را به صورت مجموعه و روی محور اعداد نمایش دهید. [3

𝑓(2)از مبدا مختصات بگذرد و داشته باشیم  𝑓اگر نمودار تابع خطی ب(  = را  𝑓در این صورت نمایش جبری  5

 بنویسید.

 

5/0 

1 

 

 کدامیک از توابع زیر وارون پذیرند؟ وارون آن را بنویسید. -4

𝑓 = {(4,1)(−2, −1)(6,3)(1,7) (2,1)} 
𝑔 = {(3,5)(8,4)(1, −2)(2,0)} 

 

 

 

 

75/0 

𝑦الف( نمودار تابع  -5 = |𝑥 − 2| +  را رسم کرده، دامنه و برد آن را تعیین کنید. 1

𝑓(𝑥)                                                              .     تعیین کنید دامنه تابع مقابل راب(  =
2𝑥−3

√4𝑥+8
  

25/1 

75/0 

 

𝑓(𝑥)الف( دامنه و برد تابع   -6 =  را تعیین کنید.  2

𝑃                                                       عبارت داده شده را تعیین علامت کنید.ب(  =
𝑥(𝑥2−7𝑥+12)

|𝑥−2|
 

5/0 

5/1 

𝑦نمودار تابع  -7 = 2𝑥 +  75/0  را رسم کنید. 1
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8- 
𝑙𝑜𝑔3                                            الف( مقدار عبارت مقابل را بدست آورید.

1
27 −𝑙𝑜𝑔4

64 +  𝑙𝑜𝑔5
√5 = 

 

𝑙𝑜𝑔2                                                          ب( معادله لگاریتمی را حل کنید.
𝑥+2 + 𝑙𝑜𝑔2

𝑥−2 = 1 
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1 

sinداده شده را بیابید.                                        الف( حاصل عبارت  -9
3𝜋

4
+ 𝑐𝑜𝑠2300° − tan

5𝜋

4
= 

𝑦تابع  𝜃به ازای چه مقادیری از ب(  = 𝑠𝑖𝑛3𝜃 شود؟  صفر می 

1 

5/0 

𝑦ی تناوب نمودار تابع با استفاده از تعیین مقادیر حداقلی و حداکثری و دوره -10 = 2𝑠𝑖𝑛2𝑥 .را رسم کنید 

 

 

5/1 

 

 120متر و  زاویه بین آنها  50ر، ضلع دیگر آن مت20شکل که یک ضلع آن  یمثلثبرای حصار کشیدن دور زمینی  -11

 چند متر حصار لازم است؟ درجه باشد

          

 

1 

]                  معادله ماتریسی را حل کنید.                                          -12
7 2
6 1

] − 2𝑋 = [
3 0

−2 1
] 

 

75/0 

 

 

 

 

𝐴اگر  -13 = [
2 7
1 𝐵و  [4 = [

−1 0
3 𝐴−1 𝐵باشد. حاصل عبارت  [5 + 2𝐴   .25/1 را بیابید 

 توان نوشت؟میچند عدد سه رقمی فرد  و بدون تکرار 3، 8، 5، 4، 2با استفاده از ارقام الف(  -14

همیشه توان در قفسه کنار هم چید که کتابهای ریاضی کتاب ریاضی را به چند طریق می 4کتاب فارسی و  3ب( 

 نار هم باشند؟ک

5/0 

5/0 

کنیم. به چند مهره سبز قرار دارد، به طور تصادفی دو مهره با هم خارج می 5مهره قرمز و  4ای که در آن از کیسه -15

 ها قرمز و دیگری سبز باشد.طریق امکان دارد یکی از مهره

 

 

                                                                                               

 شاد و پیروز باشید                                                                                                 
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